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「これからの扶桑町を考えるアンケート調査」 

結果についてご報告です！ 

回答いただいた皆様、 

ありがとうございました！ 

愛着度・定住意向と 
暮らしやすさ 

暮らしやすい

20.1%

まあまあ暮らしやすい

56.1%

どちらともいえない

16.2%

あまり暮らしやすい

とはいえない

5.2%

暮らしにくい

1.3% 無回答

0.9%

ずっと住み続けたい

41.6%

当面は住み続けたい

40.9%

できれば転居したい

4.4%

転居の予定がある

1.9%

わからない

11.0%
無回答

0.1%

とても愛着を

感じている

25.0%

どちらかというと

愛着を感じている

45.9%

どちらともいえない

20.8%

どちらかというと

愛着を感じていない

5.1%

愛着を感じていない

3.0% 無回答

0.3%

愛着度や暮らしやすさの向上に

向けた取り組みを進め、住み続

けたいまちを目指します！ 

愛着度 

定住意向 
暮らし 
やすさ 



 

 

25 施策の満足度ランキング 

トップ３ 

１位 公園緑地・景観 3.37 点／５点満点 

２位 健康づくり   3.32 点／５点満点 

３位 学校教育    3.29 点／５点満点 

ワースト３ 

25 位 職員の意識改革 2.95 点／５点満点 

24 位 商工業・労働  2.97 点／５点満点 

23 位 行財政運営   2.99 点／５点満点 

 

 

 

 

 

 

特に重要と思う施策 

１位 子育て支援 

２位 高齢者福祉 

３位 交通安全・防犯 

大切にしたいイメージ 

１位 安全なまち 

２位 健やかに暮らせるまち 

３位 便利なまち 

 

 

 

 

 

 

 

町の取り組みへの評価 

満足

2.6%

やや満足

34.6%

どちらともいえない

47.1%

やや不満

8.5%

不満

4.2%

無回答

3.1%

よく反映されている

0.5

まあまあ

反映されている

17.4

どちらともいえない

59.7

あまり反映

されていない

14.6

ほとんど反映

されていない

4.7

無回答

3.0

これからのまちづくりで大切なこと 

調査結果をもとに、 

計画策定を進めて参ります！ 

各施策についてしっかりと取り組

み、満足度の向上に努めます！ 

町民の意見を反映したまち

づくりを進めます！ 

町の 
取り組み 
満足度 

町民 
意見の 
反映度 


